



Профсоюзная жизнь

12+

№5(55) 31 мая 2019 г.

Вместе мы сила

Итоги X съезда ФНПР

С 20 по 22 мая в Москве прошел X съезд Федерации независимых профсоюзов России, на который были приглашены руководители государства, члены правительства и Федерального Собрания РФ, представители объединений работодателей, руководители международных профсоюзных объединений и профобъединений иностранных государств, представители СМИ. Из 698 делегатов зарегистрированы 654 делегата, в том числе из Кемеровской области. От территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа в работе съезда принял участие первый заместитель председателя Анатолий Рыжков.



С отчетом о работе Генерального Совета ФНПР о деятельности по выполнению решений предыдущего съезда выступил председатель ФНПР Михаил Шмаков.

Михаил Викторович напомнил вопросы, на которых акцентировали внимание профсоюзы за последние годы: о 110-летию профсоюзов России, о концепции Генерального соглашения, о состоянии информационной работы ФНПР, о задачах профсоюзов в связи с изменением законодательства и другие.

Он перечислил ключевые достижения профсоюзов за последние годы – повышение МРОТ до прожиточного минимума, исключение из МРОТ надбавок и компенсаций, возвращение индексации зарплат бюджетникам, корректировка изначального законопроекта по изменению пенсионной системы и др.

Профсоюзы выступали против повышения пенсионного возраста. «Нам не удалось отбить его в целом, однако именно по настоянию профсоюзов в него были внесены серьезные изменения. Многие наши поправки были поддержаны президентом. В результате снижен возраст выхода на пенсию для женщин — с первоначально предлагаемых 63 до 60 лет. Сохранен прежний порядок выхода на досрочную пенсию для малочисленных народов Севера (55 лет для мужчин, 50 лет — для женщин). В качестве компромисса установлен более мягкий поэтапный выход на пенсию с ростом пенсионного возраста.

Восстановление пенсионной социальной справедливости на этом не остановится, мы добились продолжения деятельности рабочей группы по совершенствованию пенсионного законодательства при Государственной думе. Сейчас на первом месте у нас возвращение прежних границ пенсионного возраста для северян. И я уверен, что это ре-

ально», - отметил М.В.Шмаков.

По его мнению, если богатые не хотят новой классовой войны, пусть платят за мир. «Обязанность делиться с более бедными слоями общества – это элемент справедливой экономики, - отметил М. Шмаков. – Нельзя брать одинаковый процент налога с Абрамовича и с уборщицы тети Маши!»

Одна из ключевых целей ФНПР – борьба за достойный уровень заработной платы. По словам М. Шмакова, нужно оторвать минимальный размер оплаты труда от прожиточного минимума и привязать к минимальному потребительскому бюджету. Величина МРОТ на основе такого бюджета сейчас должна составлять 25-27 тыс. рублей. Но сегодня это уровень медианной зарплаты. ФНПР настаивает на пересмотре потребительской корзины в сторону ее увеличения. Структура тоже требует пересмотра.

Профсоюзы считают необходимым добиваться определения и установления в законодательстве основных принципов индексации, ее периодичности и критериев. Необходимо утвердить ежегодную индексацию на уровне не меньше инфляции для предприятий и организаций всех форм собственности.

Глава ФНПР подчеркнул, что в стране сформировался устойчивый запрос граждан на справедливость — в экономике, в политике, в отношении к интересам и чаяниям граждан.

«Для того чтобы соответствовать этому вызову, профсоюзы должны быть эффективными и во время переговоров, и во время проведения публичных акций. Эта эффективность возможна только тогда, когда внутри есть четкая организационная структура, позволяющая реализовывать принятые решения», - отметил он.

(Окончание на 2-й стр.)

ДОРОГИЕ РЕБЯТА, УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

От имени территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа поздравляю вас с Международным днём защиты детей!

Детство – удивительная пора в жизни каждого человека, прекрасный мир, наполненный яркими красками и мечтами. Нам, взрослым, этот праздник служит напоминанием о том, что мы в ответе за жизнь, здоровье и судьбу каждого ребёнка и должны сделать всё, чтобы они чувствовали себя под надёжной защитой, получили хороший старт в жизнь.

В Прокопьевске и Прокопьевском районе много талантливых ребят: музыкантов, художников, спортсменов, победителей предмет-



ных олимпиад, различных конкурсов, фестивалей, соревнований. Выражаю слова признательности всем, кто по роду своей деятельности, по велению души помогает нашим детям развивать свои таланты, прививает эстетический вкус и обогащает их духовный мир.

Но самое главное для ребёнка – это крепкая, дружная семья. И ничто не заменит любовь, заботу и тепло родительского дома, где в кругу самых близких и любящих людей формируются характер, физическое и нравственное здоровье.

Желаю юным прокопчанам радостного, беззаботного, счастливого детства. Пусть в каждом доме звучит детский смех и сияют улыбки.

С уважением
председатель Александр Базаркин

Информация должна работать на укрепление профсоюзных рядов

26 апреля прошел пленум территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа, рассмотревший вопрос об организационно-информационной работе и молодежной политике территориальной организации в 2018 году.

Председатель Александр Базаркин в основном докладе отметил, что по состоянию на начало года в территориальной организации насчитывается 30 первичных организаций, объединяющих более 17 тысяч членов профсоюза. Охват профсоюзом среди работающих и учащихся составляет 67,2 %.

За первый квартал 2019 года в ряде профсоюзных организаций снизился охват профсоюзным членством. В 2018 году было создано 6 первичных профсоюзных организаций. Всего принято в члены профсоюза почти 2,5 тысячи работающих, среди них молодежь до 35 лет составляет 918 человек (37,3%).

Снижение численности членов профсоюза произошло не только из-за снижения общей численности работающих, но и по причинам низкой результативности работы ряда выборных профсоюзных органов. Только награждением, оказанием материальной помощи и новогодними подарками людей в профсоюзе не удержишь. Необходимы конкретные результаты по защи-

те их прав и интересов, а также доведение этих результатов до рядового члена профсоюза.

«... В профсоюзных организациях, допустивших снижение охвата, слабо, не в полном объеме организована работа по повышению мотивации профсоюзного членства и вовлечению в профсоюз. Не все профсоюзные организации должным образом занимаются привлечением новых членов профсоюза, при этом теряя и старых», - сказал А.А. Базаркин.

Анализируя вопросы информационной и молодежной политики, обучения профактива, Александр Александрович отметил, что в размещаемой информации наблюдается перекос в сторону культурно-спортивного характера, мало информации, отражающей основные направления деятельности – о переговорах и коллективных договорах, зарплате и правовой помощи, профсоюзных акциях и кампаниях солидарности, примерах помощи членам профсоюзам и т.д. В такой ситуации ожидать осознанного членства, проявления солидарности не приходится.

Для профсоюзов главное, чтобы информация работала – оказывала помощь профсоюзным организациям, соответствовала интересам членов профсоюзов и работников, побуждала к активной профсоюзной деятельности и вступлению в проф-

союз. Председатель территориальной организации определил приоритеты деятельности на ближайший период:

- четкий анализ численности членов профсоюза, определение базы для увеличения численности и определение способов укрепления организации;
- улучшение информационной работы;
- обучение кадров.

Для решения этих вопросов необходимо принять меры по укреплению внутривидовой дисциплины и повышению персональной ответственности председателей профсоюзных организаций за выполнение Устава профсоюза, решений вышестоящих выборных коллегиальных органов.

Председатель молодежного совета территориальной организации Виталий Титов рассказал о проведенных мероприятиях в 2018 году. К сожалению, несмотря на активизацию работы с молодежью на предприятиях, численность членов профсоюза среди молодежи не увеличивается.

Также были заслушаны председатели профсоюзных организаций, допустившие снижение охвата профсоюзным членством в 2018 году и первом квартале 2019 года.

Ирина Кауфман





Для организационного и кадрового укрепления, повышения роли профсоюзов в обществе ФНПР считает необходимым усилить работу по обоснованному укрупнению профсоюзов, повышению эффективности деятельности территориальных подразделений отраслевых профсоюзов и региональных объединений организаций профсоюзов, формированию и развитию рациональной профсоюзной структуры в целом; повышению дисциплины и ответственности за выполнение решений выборных органов профсоюзов. Российские профсоюзы намерены расширять формы профсоюзной солидарности и единства, обеспечивающие взаимную поддержку и активность при проведении коллективных акций.

ВТОРОЙ ДЕНЬ СЪЕЗДА

Второй день работы Съезда начался с приветствия председателя Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации Вячеслава Володина.

Он отметил уникальность ФНПР не только в стране, но и во всем мире как структуры, представляющей интересы миллионов трудящихся, признав особую роль профсоюзов, их лидеров в принятии Госдумой законодательных актов, прежде всего на рабочем подготовительном этапе в комитетах Думы вместе с депутатами.

В. Володин подчеркнул высокий профессионализм, производственный и жизненный опыт представителей профсоюзов, участвующих в законодательном процессе, аргументированность и убедительность их доводов и предложений. Он оценил многолетнюю практику депутатского партнерства и взаимодействия с профсоюзами как прямой интерес общества и государства, когда во многом благодаря влиянию профсоюзов на государственном уровне последовательно создаются условия, при которых соблюдение принципов социального партнерства более выгодно, чем их игнорирование, когда во многом удалось в непростой ситуации сохранить социальные гарантии.

Говоря об имеющихся резервах во взаимодействии профсоюзов и законодателей, Вячеслав Володин пригласил общероссийские отраслевые профсоюзы к более инициативной и эффективной работе непосредственно в комитетах Государственной думы, где имеются немалые возможности для профсоюзных предложений и инициатив. Михаил Шмаков в ответном слове оценил важность этого предложения для профсоюзов в их дальнейшей совместной работе с депутатским корпусом, прежде всего в совершенствовании трудового законодательства и укреплении механизмов социального партнерства, во взаимодействии с государством и бизнесом.

Делегаты Съезда продолжили обсуждение и принятие резолюций X съезда ФНПР, а именно: «Создание механизмов управления условиями и охраной труда – основа управления профессиональными рисками»; «Организационное и кадровое укрепление – основа эффективной деятельности ФНПР и профсоюзов»; «Мотивация и вовлечение – молодежная стратегия ФНПР!»; «Наращивать влияние трудящихся!», «Укрепле-

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)



Итоги X съезда ФНПР

ние финансовой базы профсоюзов – ключевое условие создания сильных профсоюзов, способных реально защищать социально-трудовые права, экономические и социальные интересы членов профсоюзов, залог успеха деятельности профсоюзного движения России!»; «Информационная работа: осваивать новые инструменты, повышать эффективность». В ходе обсуждения проектов резолюций выступили 37 делегатов. При этом делегатами Съезда была отмечена необходимость создания новых, достойных рабочих мест, оснащенных современным оборудованием и технологиями, отвечающих безопасным условиям труда, обеспечивающих стабильную занятость и достойную заработную плату работнику в соответствии с уровнем квалификации.

Профсоюзы считают, что основой для установления минимальной государственной гарантии по оплате труда должен стать минимальный (восстановительный) потребительский бюджет, который обеспечивает не только удовлетворение основных материальных, но и социальных, культурных и духовных потребностей работника.

Профсоюзы уверены, что повышение покупательной способности заработной платы увеличит доходную базу бюджетов, снизит бюджетные расходы на социальные пособия, трансферты регионам и во внебюджетные фонды; обеспечит рост сбережений и инвестиций, создаст необходимую основу для развития отечественного производства. А обеспечение гендерного равенства в оплате труда следует рассматривать как важную составляющую деятельности профсоюзов по достижению социально-экономического равенства, снижению уровня бедности.

Съезд настаивает на разработке системы мер, стимулирующих трудовую деятельность граждан Российской Федерации в районах Крайнего Севера. Обращено внимание правительства Российской Федерации на недопустимость снижения гарантий и компенсаций, предоставляемых работникам, работающим на территориях Крайнего Севера.

Работающий человек не должен быть бедным. Доходы и социальные гарантии должны обеспечивать каждой семье рав-



ный доступ к ресурсам социальной сферы. В этой связи Съезд считает необходимым: проведение преобразований в системе социальной защиты работников на основе долгосрочной и целостной социальной политики; добиваться развития системы обязательного социального страхования на страховых принципах, обеспечения финансовой устойчивости внебюджетных социальных фондов, их автономии от решения бюджетных задач, разграничения функций социального страхования и государственной социальной помощи. Съезд призвал федеральные и региональные органы власти принять исчерпывающие меры по безопасности и гигиене труда, экологии и сохранению здоровья работников на производстве.

Делегаты подробно рассмотрели вопросы профсоюзного строительства, указали приоритетные задачи профсоюзов на современном этапе. Была подчеркнута необходимость: увеличения численности членов профсоюзов; создания новых первичных организаций на предприятиях во всех сферах экономики; обеспечения обязательного и непрерывного обучения профсоюзных руководителей; формирования дееспособного кадрового резерва наиболее квалифицированных молодых профсоюзных активистов. Отмечая важную роль, которую играют ФНПР и ее членские организации в Международной организации труда, Съезд обратил внимание на необходимость продолжения процесса ратификации Российской Федерацией наиболее важных конвенций МОТ социально-трудовой значимости и их последующего выполнения.

Съезд предложил: продолжить

выполнение решения IX съезда ФНПР об обеспечении выполнения финансовых обязательств профсоюзных организаций перед вышестоящими организациями по перечислению членских взносов в размерах, принятых соответствующими выборными профсоюзными органами; усилить роль контрольно-ревизионных комиссий профсоюзных организаций и структур всех уровней.

Особое внимание обращено Съездом на всемерное распространение профсоюзной идеологии, пропаганду ценностей достойного труда и правозащитной работы профсоюзов, эффективное информационное взаимодействие профсоюзных организаций, качественное увеличение подписки на центральную профсоюзную газету «Солидарность», повсеместное использование современных PR-технологий, новых инструментов коммуникации.

Были приняты постановления X съезда ФНПР по первому и второму вопросу повестки дня (отчетам Генсовета и КРК), а также постановление о прекращении полномочий органов Федерации независимых профсоюзов России. Состоялись выборы председателя ФНПР, в результате которых X съезд ФНПР избрал председателем Федерации независимых профсоюзов России Михаила Викторовича Шмакова.

Съезд единогласно избрал Генеральный Совет ФНПР, которому дополнительно к имеющимся были предоставлены права изменения нормы представительства и замены членов Генерального Совета ФНПР. Съезд единогласно избрал исполнительный комитет ФНПР и контрольно-ревизионную комиссию ФНПР.

ТРЕТИЙ ДЕНЬ СЪЕЗДА. ПАРТНЕРЫ И СОЮЗНИКИ

Президент России Владимир Путин, выступая 22 мая на X съезде Федерации независимых профсоюзов России, потребовал от представителей власти вести постоянный диалог с работодателями и профсоюзами.

Владимир Путин отметил, что таланты, образование и способности человека остаются основополагающей ценностью в современном развивающемся мире. Он пояснил, что во многом на их защиту направлены национальные проекты России и деятельность профсоюзов. «У профсоюзов особая роль – вы законодательно наделены широкими полномочиями для защиты трудовых прав граждан, и ваш большой, уникальный опыт надежного партнерства с государством в этой сфере невозможно переоценить», – заявил глава государства. Президент отметил, что регулирование вопросов в трудовой сфере не бывает простым и гладким. Ведь интересы работников и работодателей зачастую кардинально расходятся. При этом В. Путин констатировал, что при активной и ответственной поддержке профсоюзов удается выстроить эффективную коммуникацию.

Путин подчеркнул необходимость пресекать самоуправство собственников предприятий, препятствующих деятельности профсоюзов. «Такое самоуправство, произвол, безусловно, недопустимы. В том числе с участием прокуратуры, надзорных органов нужно пресекать такие вещи», – поставил задачу глава государства. Он пояснил, что, как правило, такое положение складывается в тех регионах, где «формально и вяло действуют трехсторонние комиссии, где главы субъектов Федерации не уделяют должного внимания сотрудничеству с профсоюзами, а их лидеры – такое тоже бывает – просто подстраиваются под сложившийся порядок, не имеют, к сожалению, в регионах, на предприятия ни авторитета, ни влияния, и в итоге люди предоставлены сами себе». Президент поручил правительству и властям регионов активизировать сотрудничество с работодателями и профсоюзами по проблемам соблюдения прав трудящихся. «Хотел бы обратиться и к правительству, и к руководителям регионов: необходимо не откладывая активизировать работу в формате «власть – работодатель – профсоюз», задействовать возможности трехсторонних комиссий на всех уровнях», – заявил В. Путин.

«...Главная цель национальных проектов – поднять уровень благосостояния наших граждан, обеспечить доступность и качество образования, здравоохранения, поддержать семью, снизить уровень бедности. По большому счету этого же добиваются и профсоюзы в своей деятельности. У нас с вами, уважаемые коллеги, общие задачи и общие цели», – подчеркнул В. Путин.

Президент пообещал продолжать обсуждение с главой ФНПР инициатив в налоговой и социальной сферах. По его словам, «многие из решений, которые были приняты на уровне правительства, на уровне президента, первоначально так или иначе, даже без широкой огласки, но инициировались именно профсоюзами, точнее, напрямую Михаилом Викторовичем лично». «Мы и дальше будем работать так же продуктивно», – заверил президент.



**УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами
Российской Федерации**

За заслуги в области угольной промышленности и многолетнюю добросовестную работу наградить МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА «ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ» II СТЕПЕНИ

Крюкова Вячеслава Владимировича – машиниста экскаватора ООО «Разрез «Березовский»,

Непомнящева Виталия Борисовича – водителя автомобиля ООО «Разрез «Березовский»,

Стародубова Эдуарда Викторовича – машиниста экскаватора ООО «Разрез «Березовский»,

Присвоить почетное звание «ЗАСЛУЖЕННЫЙ ШАХТЕР РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Толпышеву Ивану Павловичу – машинисту экскаватора ООО «Разрез «Березовский»

Президент Российской Федерации
В. Путин

Пенсия в новом размере

Напомним, что 1 апреля текущего года был принят закон*, согласно которому с 1 января 2019 года изменяются правила предоставления неработающим пенсионерам социальной доплаты к пенсии до прожиточного минимума пенсионера. Данная доплата устанавливается всем неработающим пенсионерам, у которых общая сумма материального обеспечения не достигает величины прожиточного минимума пенсионера в регионе. Теперь по новым правилам прибавка к пенсии в результате индексации пенсии и ежемесячной денежной выплаты - ЕДВ (она устанавливается федеральным льготником и индексируется с 1 февраля) будет выплачиваться СВЕРХ величины прожиточного минимума пенсионера. Таким образом, общая сумма выплат пенсионеру в каждом году будет выше ПМП на сумму прибавки по итогам индексации пенсии и ЕДВ. Новый порядок распространяется и на индексации, уже прошедшие в текущем году. В мае граждане получат не только выплаты в новом размере, но и еще доплату за январь, февраль, март и апрель. В мае, соответственно, выплата будет больше. А в июне органы ПФР будут осуществлять выплаты, установленные по новым правилам. Данная прибавка к пенсии осуществляется неработающим получателям любого вида страховой пенсии, которым по состоянию на 31 декабря 2018 года была установлена социальная доплата, и социальной пенсии – по состоянию на 31 марта текущего года. Напомним, что индексация страховых пенсий была с 1 января, а социальных и пенсий по государственному обеспечению – с 1 апреля. Также новый механизм касается и тех пенсионеров, кому социальная доплата была приостановлена в связи с превышением уровня ПМП при проведении индексации по прежним правилам. Таким образом, в мае пенсию в новом размере получат более 8 тысяч прокопьевских пенсионеров. Обращаем внимание, что пенсионерам не нужно обращаться в органы ПФР, так как перерасчет размера социальной доплаты производится в беззаявительном порядке.

Начальник
отдела социальных выплат
Светлана Банщикова

*Федеральный закон №49-ФЗ «О внесении изменений в статью 12.1 Федерального закона «О государственной социальной помощи» и статью 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации»

«За справедливую экономику в интересах человека труда!»



1 мая 2019 года в День международной солидарности трудящихся по всей стране трудовые коллективы вышли на организованные профсоюзами митинги и шествия, чтобы выразить свои требования к властям и работодателям под главным девизом: «За справедливую экономику в интересах человека труда!».

Масштабная всероссийская акция профсоюзов прошла с требованиями, направленными на защиту социально-трудовых прав и экономических интересов трудящихся. По оперативной информации по всей России в Первомайской акции профсоюзов приняли участие 3 миллиона 734 тысячи человек, из них 1 миллион 318 тысяч - молодежь. Прошли 503 шествия и 760 митингов в 80 региональных центрах и 910 городах и поселках.

Для международного профсоюзного движения 1 Мая – это не просто праздник, а священный день памяти о трагических ошибках, которые нельзя допускать в отношении человека труда, защищающего свои законные требования, о соблюдении элементарных прав. В этом году по призыву Международной конфедерации профсоюзов 1 Мая отмечается в 140 странах.

Основные лозунги Первомайской акции профсоюзов в 2019 году как никогда актуальны: «Безопасным условиям - ДА! Росту профзаболеваний - НЕТ!», «Условиям труда - справедливую спецоценку!», «За рост зарплаты человека Труда!», «Здоровье народа – забота государства!», «Молодежи – доступное образование, работу, жилье, детские сады!», «За снижение пенсионного возраста северянам!», «Росту тарифов и цен - рост заработной платы!».

В Кемеровской области первомайские акции профсоюзов прошли в Кемерове, Новокузнецке, Прокопьевске и Таштаголе преимущественно в форме митингов, встреч профактива с руководителями муниципальных образований.

На одной из красивейших площадей нашего города в районе Тыргана в форме митинга прошло праздничное мероприятие, посвященное первомайской акции профсоюзов.

В нём приняли участие около 1000 человек. Перед присутствующими выступили глава города Андрей Мамаев и председатель территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглефофа Александр Базаркин.

«Проблемы сохранения социальных гарантий и справедливого распределения результатов труда актуальны и сегодня. 1 Мая – день, когда трудящиеся демонстрируют солидарность, единство и сплоченность, – отметил в своем выступлении Александр Базаркин. – Многие острые проблемы социально-трудовых отношений в настоящее время решаются в рамках социального партнерства органов власти, работодателей и профсоюзов. Сложившиеся механизмы работы позволяют находить решения, удовлетворяющие интересы всех сторон, обеспечивающие развитие и совершенствование производства».

Творческие коллективы города подарили участникам мероприятия массу положительных эмоций.

Ирина Юрьева

Футбольные баталии

7 мая 2019 года на стадионе спортивной школы по футболу ДЮСШ № 1 состоялась дружеская встреча по мини-футболу между командами разреза «Березовский», шахтоуправления «Майское» и Прокопьевского горнотехнического техникума им. В.П. Романова.

В упорной и жесткой схватке команды пытались вырвать друг у друга победу. С первых же минут команда шахтоуправления «Майское» вышла вперед, но соперники и не думали сдаваться. На протяжении всей встречи сохранялась небольшая интрига. Во втором тайме финальной игры команда «Майского» была очень решительно настроена, но игра закончилась со счетом 6:2 в пользу команды «Березовского».

Особую благодарность выражаем председателям первичных профсоюзных организаций команд-участниц Виктору Старцеву (ООО «Разрез «Березовский»), Андрею Лаптеву (ООО «Шахтоуправление «Майское») и Светлане Прилепо (ГБПОУ «Прокопьевский горнотехнический техникум им. В.П. Романова»), а также капитанам команд за мастерство владения мячом, за захватывающую игру и массу хорошего настроения. Желаем высоких спортивных достижений!

Татьяна Самохина





24 мая стартовала III молодежная профсоюзная спартакиада территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа. Второй год первый этап проходит в спортивно-оздоровительном комплексе «Жемчужина».

Третья МОЛОДЕЖНАЯ

На старт вышли 6 команд (разрезы «Прокопьевский» и «Березовский», шахтоуправления «Майское», «Талдинское-Южное», «Талдинское-Кыргайское» и Прокопьевский горнотехнический техникум имени В.П. Романова).

Участников приветствовал председатель территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа Александр Базаркин.

На этот раз спортсменам предстояло пройти испытания на четырех этапах: стритбол, плавание, настольный теннис и комплексная эстафета. Самыми быстрыми на дорожках бассейна и в эстафете оказались команды разреза «Прокопьевский» и горного техникума соответственно. В стритболе после упорной борьбы победила команда шахтоуправления «Талдинское-Южное».

А в теннисе лучшими



оказались представители шахтоуправления «Майское». По итогам спартакиады первое место у команды Прокопьевского горнотехнического техникума им. В.П. Романова, второе - у «Прокопьевского угольного разреза», третье - у шахтоуправления «Талдинское-Южное».

«Человек, который в спорте стремится к первому месту, и в работе стремится поставить рекорды», - уверен А.А. Базаркин. Победителям первого этапа вручены почетные грамоты и денежные премии.

Рина Алексеева

«Рекорд Победы»

В рамках празднования годовщины Победы в Великой Отечественной войне более чем в 150-ти городах России проходила акция «Рекорд Победы». Этот, не знающий аналогов, флешмоб в девятый раз прокатился по стране. Задача организаторов акции - перевернуть привычные представления о сегодняшней молодежи и показать всему миру, что в России растет поколение, достойное своих предков, бесстрашно сражавшихся за Родину!

Суть акции: выполнение упражнения отжимание, по одному отжиманию за каждый мирный день с момента окончания Великой Отечественной войны.

В прошлом году к акции присоединился и город Прокопьевск, который на собственном примере смог показать, что в нашем городе и в нашей стране не забыты такие понятия, как сила духа и единство. Именно благодаря этим качествам наши доблестные предки выиграла самую главную битву в своей жизни - Великую Отечественную войну!

8 мая 2019 года на стадионе спортивно-развлекательно-го центра «Солнечный» в праздничном мероприятии приняли участие 512 человек разного возраста: учащиеся общеобразовательных школ, спортсмены детско-юношеских спортивных школ, студенты города, работники предприятий и организаций и все желающие.

Акция прошла по инициативе молодежного совета территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа при поддержке

администрации города Прокопьевска.

Задача участников акции - выполнить любое посильное количество отжиманий и внести свой вклад в общую Победу, независимо от того, сколько раз может отжаться человек, 1 или 100, главное - вместе добиться рекордной цели.

В этом году цель акции «Рекорд Победы» набрать ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ 27 тысяч 028 отжиманий - по одному разу за каждый прожитый мирный день с момента окончания войны!

Праздничное мероприятие началось с запуска в небо воздушных шаров оранжевого и черного цвета (цвета георгиевской ленточки) в память о героях, павших на полях сражений в годы войны.

Вклад в общее количество отжиманий внесли председатель территориальной организации г. Прокопьевска и Прокопьевского района Росуглепрофа А.А. Базаркин, первый заместитель главы города В.В. Старченко, депутат областного совета народных депутатов Кемеровской области,



секретарь Прокопьевского местного отделения партии «Единая Россия» Д.Х. Аннаев, а также высококвалифицированные спортсмены.

Все участники акции были разделены на группы и выполняли упражнение по сигналу в несколько подходов. В итоге общими усилиями прокопчане выполнили 63412 отжиманий и поставили новый рекорд в этой акции. В прошлом году «Рекорд Победы» собрал 367 человек, которые совместно выполнили 43570 отжиманий.

Для разминки и разогрева участников мероприятия прошла «зарядка с чемпионом» под руководством Анны Харитоновой, тренера спортивной школы олимпийского резерва, мастера

спорта России по регби.

А в конце мероприятия фитнес-центр «Шоколад» порадовал присутствующих красивым силовым шоу и различными конкурсами.

Во время проведения акции параллельно работали спортивные площадки, на которых все желающие могли показать свои умения и физические возможности в поднятии гири, упражнениях на пресс и прыжках через скакалку.

Самым лучшим были вручены подарки и подарочные сертификаты от санатория «Шахтер», спорт-арены «Муравей», фитнес-центра «Шоколад», ИП Мунирова Р.И., «Омский бекон».

Ирина Калугина

Прошла очередная корректировка размера доплаты к пенсиям у кузбасских шахтеров

В г. Прокопьевске и Прокопьевском районе Кемеровской области доплату к пенсиям получают 5032 бывших горняка. Ее размер пересматривается каждые три месяца: с 1 февраля, с 1 мая, с 1 августа и с 1 ноября. Сумма доплаты устанавливается для каждого получателя индивидуально с учетом его среднемесячного заработка и взносов, уплачиваемых организациями угольной промышленности, а также продолжительности стажа подземной работы.

Размер доплаты пересчитывается территориальными органами ПФР автоматически, без заявлений. Средний размер доплаты с 1 февраля 2019 г. составил 3808,10 рублей, увеличение составило 637 рублей.

Напомним, что согласно Федеральному закону от 10.05.2010г. №84-ФЗ «О дополнительном социальном обеспечении отдельных категорий работников организаций угольной промышленности» доплата к пенсии назначается гражданам, которые имеют стаж подземной работы по добыче угля, сланца, на строительстве шахт и открытых горных работах (включая личный состав горноспасательных частей) не менее 25 лет. Либо не менее 20 лет в качестве работников ведущих профессий - горнорабочих очистного забоя, проходчиков, забойщиков на отбойных молотках, машинистов горных выемочных машин.

Обязательным условием получения доплаты к «основной» пенсии является оставление горняком работы, дающей право на доплату. В случае продолжения или возобновления им трудовой деятельности на шахте такое право теряется, выплата доплаты к пенсии приостанавливается.

Начальник отдела
перерасчета пенсий
Ирина Легостаева

